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COVID-19 salg?n? nedeniyle al?nan tedbirler çerçevesinde, Türkiye Odalar ve Borsalar Birli?i, 1 Nisan 2020 tarihli
yaz?s? ile ("Duyuru"), Ticaret Bakanl???'n?n ("Bakanl?k") yaz?s?na at?f yaparak, tüm ?irketlere sermaye
?irketlerinin özkaynaklar?n? korumas? ve kâr da??t?m?n?n s?n?rlanmas?na ili?kin duyuru yapt?.

28 Kas?m 2012 tarihli ve 28481 say?l? Resmî Gazete'de yay?mlanan Anonim ?irketlerin Genel Kurul
Toplant?lar?n?n Usul ve Esaslar? ile Bu Toplant?larda Bulunacak Ticaret Bakanl??? Temsilcileri Hakk?nda
Yönetmelik madde 13/5 gere?ince, Bakanl?k, herhangi bir sebeple, ?irket genel kurulunda görü?ülmesi istenen
konular?n gündeme konulmas?n? talep etme hakk?na sahiptir.

Bu kapsamda, Bakanl?k yaz?s? uyar?nca, sermaye ?irketlerinin 2019 y?l? hesap dönemine ili?kin bu y?l
gerçekle?tirilecek genel kurul toplant?lar?nda gündeme al?nacak nakit kâr pay? da??t?m? kararlar?nda;

 Geçmi? y?l kârlar?n?n da??t?ma konu edilmemesi,
2019 y?l? net dönem kar?n?n en fazla %25'inin da??t?lmas? ve
2020 y?l?nda yönetim kuruluna kâr pay? avans? da??t?m? yetkisi verilmemesi
hususlar? talep edilmi?tir.

Buna göre, 1 Nisan 2020 tarihinden itibaren, sermaye ?irketleri, 2020 y?l? içinde gerçekle?tirecekleri genel kurul
toplant?lar?nda bahsi geçen s?n?rlama taleplerini gündeme almak ile yükümlüdürler. S?n?rlama kamunun i?tiraki
olan ?irketler bak?m?ndan uygulanmayacakt?r.

Duyuru'nun tam metnine bu ba?lant?dan ula?abilirsiniz..
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